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e Python & (& 7?
o IRIGHEE
o EARRGSCE
o HBEFTE



Python & & ?

e JOUZSIVIEZBD—D

o IFELS<HWSENS
m EDD D EEE
n T—YBIFICETEZTA4 T UDHI>TWD
m BT —F T —=> 7 EIFIF Python



Python D51 72V (1/2)

® numpy, scipy
n RIZHESAT5Y
s (THIGHE. BEtIER L
m python 7—LDKFIF1&?
® pandas
s BRIEFSATZY
m RATZWIEPD



Python D51 77V (2/2)

® keras,pytorch,tensorflow

» T4 =TSV IRETA TSV

s XY NT—UZBHEZDDHES

8 T =TTV TR REINSEED
® matplotlib,bokeh,plotly

n IS 74T IY
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EDLSICI—RZEVWTETI SN

o repl.it DA ZEE
n J— RNODOETHEE
s IRIBEY K7y THVNSEL
n BEEESRTANEDFREG W



ek

1. https://repl.it (https:/repl.it) % F <
2.GitHub 7 ho >y hTcOJ4>92 (A4 L TWBHRIGFAF V)
3.create a repl EEWVWTHBDETBEDTDPython EWSEFFRZT U WY




BARNEIGE

Hello, world!

In [2]: print("Hello, world!")

Hello, world!



BARNEIGE

>7c5 print

In [3]: print(l)
1

In [4]: print(l + 1)
2

In [5]: x =1

print(x)

1



BENEIGE

THAEE

BAEENERSINTWVDS

In [6]: 1 + 1 # BHEALOELE
out[6]: 2

In [7]: 1.0 + 1.0 # EHALTDELE
out[7]: 2.0

In [8]: 3 - 2 # BEHEALDF/EH
out[8]: 1

In [9]: 3 x 2 # BEHELOHEITE
out[9]: 6

In [10]1: |5 / 3 # BIDE (Python3DBE, X vz TEBEDEIDE)

out[10]: 1.6666666666666667



In [11]:

Out[1l1l]:

In [12]:

Out[1l2]:

In [13]:

Out[1l3]:

In [14]:

Oout[1l4]:

5.0 / 3.0 # EHELDENE

1.6666666666666667

5 // 3 # BHEALDEIDETHZND/I\EE

1

10 & 3 # BHEALDEIDETRDZHID /I WVHE

1

2 %% 10 # FIFET *+

1024



SRR (FEF & Atk

In [15]: 100 + 10 / 5 # EIDEIFELELDIELST S

out[15]: 102.0

In [16]: (100 + 10) / 5 # A I5@SELBLEEINBEELZARD SIS

out[16]: 22.0



XFNEHFI>RERDBDELTRDNS

In [17]: ‘'Hello, world!' # FZ 7N d—7—>3> 227N I—7—23 2 TESEXFINNCKES

Out[17]: 'Hello, world!'

In [18]:  '112313' # ¥ (int) TIHRAES XFF (str)ICB S

out[18]: 112313

In [19]:  '112313' + 5 # str & int DELUEFTELD

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-19-292b60963b18> in <module>
———-> 1 '112313' + 5 # str & int DEUEEETEAEW

TypeError: can only concatenate str (not "int") to str

In [20]:  '112313' + '112313' # str [ALTDELEIL, XFIDEHEICH D

out[20]: '112313112313"°



Ba%X

MAEDESFRESZEHELTERLTRITS
BE#H: ALABERZERLICBD
e AJ1=5%
o H71=&RDI{E
EMER, y=fx) EWSEZOBEBMERERL (X518, yhuRDIE) .



R DIED DI

In [21]: def increment one(x0): # def BJ##5(5/#4) :
return x0 + 1
increment one(x0=0) # 5/ D x EWLWSZHIC 0 /AL TET

out[21]: 1

In [22]: print(x0) # LDEFHDIIHT x0 LWSEHDEZS N TWED, EFNIFEHDI TIAHEZ L)

NameError Traceback (most recent call last)

<ipython-input-22-3ef74515dee8> in <module>
———-> 1 print(x0) # EOREHKD5|ET x0 EWSEHNERIN WD, ZNIZEHDOATIE

(EZ AR

NameError: name 'x0' is not defined

o B % increment one (FERHAFIZIRDD)
° S| x
m 5| BABADH TEZDZEHERD
s ZEICTIFRBAINA > T BN EoH S GEWA, BEIHERETRFICIEAZ A
ALESVWWHDEEIFT S
o RDfE:x + 1



EE3.0

main.py ICA T DO ZEEE L TLEE WV, URLIZLETUSSER,

1. identity

o B4 identity

e 5|#: 1D

o RDME: 5|z FDXFXIRT
2.double

o % 44: double

o 5|#:1D

o RDE: 5| ¥ Z25LIcbDZIRT
3. addition

o BA#%: addition

o 5|#2D

o RNDE:2DD5|MZRLIEHDZIRT



R 3.1

o FHELMIREMEZAN L LT, FAMitg CEEH8%. BH TR THOK) =
H 9 5B assignmentl ZFER S E Ko

o :R#2:base & exponent ZAJ1&E LT, base D exponent ¥Z H DT 5B
assignment2 Z5EK S B Ko

o B xZANELT, (I+x) D 1/xFEZHNT 5% assignment3 ZTH ST E

Ko

)1/x

m iR e = lim 1+x = 2.718281828459045...

X—>O(



In [29]: (1 4+ 0.000000001) ** (1 / 0.000000001)

out[29]: 2.71828205201156

In [30]: (1 + 0.0000000000001) ** (1 / 0.0000000000001)

out[30]: 2.716110034086901

In [31]: (1 + 0.000000000000001) ** (1 / 0.000000000000001)

out[31]: 3.0350352065492614

In [32]: (1 + 0.0000000000000001) ** (1 / 0.0000000000000001)

out[32]: 1.0



me (EEE)

o VK 71— TIEEHZHELIIC UM RZ R
n KEWE + FERITNST W TIE, FEBITNSWEDHEEREZNS (A6
RE)
» _FODOFITIE 1 +0.0000000000000001 = 1
o SHEAEDITRNNE
m x Z/ NS UFeBR TEREICRDDIEHR S



In

In

In

In

[33]:

[34]:

[35]:

[36]:

HiE. XFI. YRR EZTR

x=1#xIC1 ZFAT3

print(x)
1

x =1

X = 2
print(x)
2

x =1

y = 4

print(x * y)
4

x =0

X =x+1

print(x)

1

LT&RITS



In [37]:

out[37]:

In [38]:

In [39]:

In [40]:

Out[40]:

In [6]:

YAk

BREOATI b Z20ETEDICT S

[1, 2, 6, 4, 8] # AN vITUIXNZEETS

['yay!',

1,

3.0,

[4,

0.

#x[3] # 0BEHDEFEZRDLHT

1,

'vay!']] # UXNDHEZIE, HE - XFF - U RNGEE

31 # 0BHD 52 HEX TOEFEZNDOLT

print(x[0])
yay!

X[0 :
['yay!',

X =

[1] # EUXNEIES
x.append(3) # 3 ZAR/EICENT S

print(x)
X.append(5)
print(x)
print(x.append(6)) # append & WS XYV w NEEFIFENEZREG )
print(x)

[3]
[3,
None
[3,

5]

=

6]

1,

3.0]






Y71

FENTETERWVWI A NAZWRED

In [41]: x = (1,2,3) # S53DO5DFPWTLLBEZTIL

In [42]: x[0] # UXRNFRIEWVWICHDEZRIC PO EIXTES

out[42]: 1

In [43]: x[0] = 100 # —ElFo/bZETELL)

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-43-802cdabl6lc2> in <module>
————> 1 x[0] = 100 # —EF>SZETERL)

TypeError: 'tuple' object does not support item assignment



HE

HFUNDEDTHEZED EES

In [44]: | x = {'W': 1, 'b': -0.1} # FFHNTHL & key: value EE EFHENTEFS
In [45]: type(x)
Out[45]: dict

In [46]: x['W'] # F—Z&> TENICKILDTBEZRD LT, F—IdXFITEL L,

out[46]: 1

In [47]: x[(1l, 2)] = 3 # CDLIICHTULWERZENTES, F7NEF—ICTEIZLEHTES

out[471: {'w': 1, 'b': -0.1, (1, 2): 3}

In [48]1: x[[1,2]] = 3 # UXNIFF—ICTEEL

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-48-8777a0ab5a51> in <module>
————> 1 x[[1,2]] = 3 # URAKEFF—ITTEHWN

TypeError: unhashable type: 'list'



EE311

1.UX K input list EIFBEDEHE idx ZANE L. input list D idx &FH
DEXRZHNIT 5B assignmentl TR T L, /2L idx (0 E
len(input 1list)-1UTTHS5ZEZHIIEE UL input 1list D—FIEU
DEXRZ "0FHDODER) &7 5%,

2.#% input_dict &EEEDkeyZAHNE L, input list D idx HFEHDERZ
TN S assignment2 ZTER ST Ko 272U key (& input_dict DF—
DERICEFNTVWSET S,

3. RN input list EEEDATI TV hobjZ ANE L. input list DX
EIC obj ZEMUCY A NZHNT 5FE# assignment3 e E Ko
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o IE. XFI. URAN, 7). HERBREERNRBAT IV hefl- 1
s BROEZF > TREESEWEE, EREY X NDFHE
s BEADF —TERZMOEH U IEWERIEFHS

e MEEtEZI LV

o KIKDHDIFEHICANTRITS
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o if X

o for X
e while XX



In [49]:
In [50]:
In [51]:

=15 - i

BEFUENBENLESLITETEIND

x =1

print(x == 1) # x 2V 1 EZFLULWEF True
print(x != 1) # x 7' 1 TIHAEWEF True
print(x != 0) # x 2% 0 TIHAWNWEF True

True
False
True

x =0
# if (True/FalseZiRIFKF):
# True B5IFETIEI—KN (FalseDFFIFEITS A LY)

if x == 0: # 5L x DV 0 EFELVWESIE, UTZEETTS
print('yay')
print('hello world')

print('yay!!ltitirrrety

yay

hello world

yay!!ittinty

x = [0,0]

if x[0] == 0: # if (5fF): W if X
print('yay!') # Python T/FI#\d <tab> Z#H o T1>T7> NETIF3 !
if x[1] == 1: # if XODHIC if XEZANLSN1S

print('yayyay') o
print('hello') # 7T AT TWEWDT, CCH5IE if XDH



yay!

In [52]: x = 1

if x == 0: # if (5fF): DV if X
print('yay!') # DV&59 <tab> i o> TT T NETIFS ]

File "<ipython-input-52-e07010cf2b42>", line 3
print('yay!') # D59 <tab> ZF>TA VTV RETITFS !

IndentationError: expected an indented block

In [53]: x = 1
if x ==
print('x=0")
else: # if XDEMHDFalseDEFICETINS
print('x!=0")

In [54]: x =1
if x ==
print('x=0")
elif x ==
print('x=1")
else:

print('x!=0 and x!=1")

x=1



for X

In [55]: for i in [0, 1, 2, 3, 4]: # for <Z#HZL> in <BADNIX NKIEED>:
print (i)

= Ww N e o

In [56]: for i in range(5): # range(5) /=& 0,1,...,4
print (i) # for XANIE1>7>N& T3

> W NP o

In [57]: for i in range(5): # range(5) /=& 0,1,...,4
print (i)

File "<ipython-input-57-0e78£8284010>", line 2
print(1i)

IndentationError: expected an indented block

In [58]: for i in range(l, 5): # range(1,5) /=& 1,2,...,4
print (i)



In [59]: for i in range(0, 10, 3): # range(0, 10, 3) /& 3 C&IC

print (i)

0

3

6

9

In [60]: print(range(0,10) == [0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]1) # range [dUXKNSIFLVIFTEDUIRU L

print(list(range(0,10)) == [0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]) # UXNICZWHETSZLHTES
False

True



while 3

In [61l]: i =0
while i < 10: # i<10 THBRD1>T7> NUTDIRIEZIED KT
i=1i4+1
print (i)

[ = I oL N e ) NN © ) B~ G I \O I



EE3.2

l.max _int (OULDEE) ZAHEUL. 0S5 max intX T (max_intZz&
) DBEIEIEICHAL I AN ZHANT 2B multiple two ZFTEHM I E K

2.max_int (OB EDE#H) ZANEL. 0N S max intXR T (max_intZz&
) DIDFEHMNAIBICHALY AN ZHITT 5B multiple three ZTEM S
LCARN

3. max_int (OLLEDEH) ZANEU. LUTICERY % FizzBuzz 7 —LDiER%
max_ int QX TCEITUCERNSBRDI YR NZHNT DEE fizzbuzz Z 5T
SN CARN

L2,WSIBEICHEZEST—LTHD

3DEHMDEFIIHFDRDDICFizz £EE5
S5OBEHDOEFFEFDRPODIC'Buzz' £EES
1I5DBEHDOEFIEEFDRDDIC 'FizzBuzz' £ 55 (E2D2KD 2DIL—IL
MBI EINS)

e f5]) max int=5 DKl [1, 2, "Fizz", 4, "Buzz"] EWDUX K
ZiRT



In [65]:

for

1. FizzBuzzfER&

i in range(1,100):

if i $ 3 ==0and i % 5 !
print('Fizz')

elif 1 § 3 != 0 and 1 & 5
print('Buzz')

elif 1 § 3 == 0 and 1 % 5
print('FizzBuzz')

else:
print (i)



Fizz

Buzz
Fizz
7

8
Fizz
Buzz
11
Fizz
13
14
FizzBuzz
16
17
Fizz
19
Buzz
Fizz
22
23
Fizz
Buzz
26
Fizz
28
29
FizzBuzz
31
32
Fizz
34
Buzz
Fizz
37
38
Fizz



Buzz
41
Fizz
43
44
FizzBuzz
46
47
Fizz
49
Buzz
Fizz
52
53
Fizz
Buzz
56
Fizz
58
59
FizzBuzz
61
62
Fizz
64
Buzz
Fizz
67
68
Fizz
Buzz
71
Fizz
73
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In [66]: def add y ntimes(x, y, n):
if n == 1:
return x + y

return add y ntimes(x + y, y, n - 1) # EHHOHATERZIFATER (BEFOH L)

In [67]: print(add y ntimes(10, 1, 1))
print(add y ntimes (10, 1, 5))

11
15

In [68]: # fA/HRSHZSTERY
def fizz buzz(max_iter):
for i in range(l, max_iter+l):

if 1 $ 3 == 0and 1 % 5 != 0:
print('Fizz')

elif i1 $ 3 != 0 and 1 & 5 == 0:
print('Buzz')

elif i $ 3 == 0 and i & 5 == 0:
print('FizzBuzz')

else:
print(1i)

In [69]: fizz buzz(13)



Fizz

Buzz
Fizz
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BENASICIVRANZAALZEEIC, NESWEBEICHENEBEULZ) A NZHATT 588 %Z
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T4y —hk

In [70]: def guicksort(x):

if len(x) < 2:
return X

else:
left list = []
right list = []
num_pivot = 0
pivot = x[0]

for each element in x:
if each_element < pivot:
left list.append(each element)
elif each element > pivot:
right list.append(each element)
else:
num pivot = num pivot + 1
return quicksort(left list) + num pivot * [pivot] + quicksort(right list)

In [71]: gquicksort([-1, 2, 1, 1, 1,3])

Out[71]: (-1, 1, 1, 1, 2, 3]



In [72]: quicksort([1,2,3,4,5]) ==1[1,2,3,4,5]

out[72]: True
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m FizzBuzz
n —RRAVTVRNETITS |
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n A VTR ETITS !



B8R



